



PREFEITURA MUNICIPAL DE ECOPORANGA
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA

PROGRAMA: MAIS ALFABETIZAÇÃO

RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 002/2019

ITEM 2.4

Onde se lê:

- Cursos na área de alfabetização com carga horária mínima de 80 horas;

Leia-se:

- Curso na área de alfabetização com carga horária mínima de 80 horas;

ITEM 4.7 - V

Onde se lê:

- Cursos (na área de alfabetização);

Leia-se:

- Curso na área de alfabetização com carga horária mínima de 80 horas;

ITEM 6.3

Onde se lê: Experiência a ser comprovada:

- Cursos na área de alfabetização com carga horária mínima de 80 horas;

Leia-se: Experiência a ser comprovada:

- Curso na área de alfabetização com carga horária mínima de 80 horas;

ITEM 12.1

Onde se lê:

- Assistente de Alfabetização receberá, a título de ressarcimento, o valor instituído pela Portaria nº 142, de 22 de fevereiro de 2018, para o Programa Mais Alfabetização em 2018.

Leia-se:

- Assistente de Alfabetização receberá, a título de ressarcimento, o valor de R\$ 150,00(cento e cinquenta reais) por mês, por turma, não poderá ultrapassar 8(oito) turmas, conforme a Resolução/CD/FNDE nº 7, de 22 de março de 2018.